11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.04.2010 12:38:04

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.04.2010 12:03:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/142019/answer/142115




YBaxkaemas TatbsgHa! 1. 9Tu npenapaTthl He MOTYT ObITh IPUYNHON JIOKHO-IIOJIOKUTETIBHOTO
pe3ynbTaTta Ha UIIIIII. 2. Eciu UIIIIII o0HapyKeHH TOIHKO Y OGHOTO M3 IapTHEPOB, JIeUeHKe BCe
PABHO MIPOBOOUTCS 000UM. YHauu.



